DOMANDA DI ISCRIZIONE
ALL’ELENCO DI PROFESSIONISTI ESTERNI CUI AFFIDARE SINGOLI SERVIZI LEGALI

[bookmark: Testo1][bookmark: Testo2][bookmark: Testo3][bookmark: Testo4][bookmark: Testo5][bookmark: Testo6][bookmark: Testo7]Il sottoscritto       nato il       a       in qualità di       con sede in       con codice fiscale       con partita IVA n       con la presente
quale
[bookmark: Controllo1]|_| Professionista singolo
[bookmark: Controllo2]|_| Studio Professionale
[bookmark: Controllo3]|_| Professionisti associati
[bookmark: Controllo4]|_| Società di Professionisti:
[bookmark: Testo8]Denominazione:      
[bookmark: Testo9][bookmark: Testo10]Via/P.zza       Comune      
[bookmark: Testo11]Cod.Fisc/P.IVA:      
CHIEDE
di essere iscritto all'Elenco di professionisti esterni cui affidare singoli servizi legali di cui all’art. 17, comma 1, lett. d), d.lgs. 50/2016, nella/e categoria/e di interesse:
Servizi Legali
[bookmark: Controllo5]|_| Diritto Amministrativo
[bookmark: Controllo6]|_| Diritto Civile
[bookmark: Controllo7]|_| Diritto del Lavoro
[bookmark: Controllo8]|_| Diritto Penale
[bookmark: Controllo9]|_| Diritto Tributario
e a tal fine, ai sensi degli articoli 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000 e s.m.i., consapevole delle sanzioni penali previste dall’articolo 76 del medesimo D.P.R. n. 445/2000 e s.m.i., per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate,
DICHIARA
di essere in possesso dei requisiti di ordine generale e speciale previsti nell’Avviso pubblico per la costituzione di un elenco di professionisti esterni cui affidare singoli servizi legali di cui all’art. 17, comma 1, lett. d), d.lgs. 50/2016 e, specificatamente:
· che non sussiste alcuna delle cause ostative alla partecipazione alle procedure di gara di cui all’art. 80 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i;
· [bookmark: Testo12]di essere iscritto all’Ordine degli avvocati del Foro di:      
· che non sussiste alcun provvedimento né alcuna sanzione disciplinare che precludono l’esercizio dell’attività professionale ai sensi del Codice Deontologico e della L. 247/2012;
· che non sussiste alcuna situazione di incompatibilità in relazione a quanto disposto dal codice di deontologia forense;
· che non sussiste alcun conflitto di interessi con l’Ordine, consistente, in particolare, nel non avere rapporti di patrocinio in essere contro l'ente medesimo e nell'impegnarsi a non assumerne per tutta la durata dell'iscrizione all'elenco;
· [bookmark: Controllo10][bookmark: Controllo11]di essere in possesso dell’abilitazione al patrocinio innanzi alle giurisdizioni superiori: |_|si |_|no;
· di essere in possesso di idonea polizza assicurativa ai sensi dell’articolo 12, comma 5, della legge 31 dicembre 2012, n. 247;
· di possedere le competenze tecniche e le esperienze descritte nel curriculum vitae; 
DICHIARA
(solo in casi di Società tra professionisti)
· di essere iscritto regolarmente nel Registro Unico delle Imprese tenuto dalla competente Camera di Commercio e, specificatamente:
[bookmark: Testo13][bookmark: Testo14][bookmark: Testo15][bookmark: Testo16][bookmark: Testo17][bookmark: Testo18][bookmark: Testo19]registro delle Imprese di      , n°      , data iscrizione      ; Iscrizione Camera di Commercio n°      , del      , provincia di      ; data di inizio dell’attività      ;
DICHIARA altresì
· che il domicilio eletto per le comunicazioni da ricevere da parte della Stazione Appaltante è il seguente:
[bookmark: Testo20][bookmark: Testo21][bookmark: Testo22][bookmark: Testo23][bookmark: Testo24][bookmark: Testo25][bookmark: Testo26][bookmark: Testo27]via/piazza       n.     , città      , CAP      , provincia       telefono      , PEC      , e-mail      ;
· di aver letto l’Avviso e di accettare i termini e le condizioni di iscrizione all’Elenco dell’Ordine;
· di aver preso visione dell’Informativa privacy allegata.
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